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SITZUNG DES GEMEINDERATES SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

KUNDMACHUNG AVVISO 
  

  
Der Gemeinderat wurde zu einer Sitzung für Il Consiglio comunale è stato convocato per il giorno 

  

Dienstag, den 23. April 2024 

um 18.00 Uhr 

martedì, 23 aprile 2024 

alle ore 18.00 
  

zur Erörterung folgender Tagesordnung einberufen: per la trattazione del seguente ordine del giorno: 
 
1. Genehmigung des Protokolls der Sitzung des 

Gemeinderates vom 22.02.2024; 
 1. Approvazione del verbale della seduta del Consiglio 

comunale del 22.02.2024; 

2. Genehmigung der Verordnung über die Anwendung der 
Gebühr für die Bewirtschaftung der Hausabfälle;  

 2. Approvazione del regolamento per l’applicazione della 
tariffa per la gestione dei rifiuti urbani; 

3. Beschlussfassung Ablehnung zur Erhöhung der derzeit 
geltenden Grenzwerte der elektromagnetischen Felder 
(Art. 10 Gesetz 30.12.2023, Nr. 214); 

 3. Deliberazione opposizione all’aumento dei limiti dei 
campi elettromagnetici (art. 10 legge 30.12.2023, n. 
214); 

4. Vorschlag des Gemeinderates zur Ernennung des 
Klima- und Energieteams im Rahmen des Klimaplans 
der Gemeinde Kastelbell-Tschars. 

 4. Proposta del Consiglio comunale per la nomina dei 
membri del team clima ed energia nell’ambito del Piano 
Clima del Comune di Castelbello-Ciardes. 

 

 

  
Die Sitzung ist öffentlich und findet im Ratssaal im 
Rathaus in Kastelbell statt. 

La seduta è pubblica ed ha luogo nella sala consiliare 
del Municipio a Castelbello. 

  
Angelegenheiten von allgemeinem Belang können von 
einzelnen Ratsmitgliedern und Bürgern im Anschluss an 
die öffentlichen Sitzungen des Gemeinderates 
vorgebracht werden (Art. 36 der Gemeindesatzung). 

Questioni di rilevanza generale possono essere 
depositate da singoli consiglieri e cittadini al termine delle 
sedute pubbliche del consiglio comunale (art. 36 dello 
Statuto comunale). 

  
Kastelbell-Tschars, den 12.04.2024 Castelbello-Ciardes, lì 12.04.2024 

 
DER BÜRGERMEISTER - IL SINDACO 

Gustav E. Tappeiner 
(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet / sottoscritto con firma digitale) 
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Teilnahme an der Direktübertragung (live streaming) 
der Gemeinderatssitzung: 

Partecipazione alla seduta del Consiglio comunale in 
diretta streaming: 

Bürgerinnen und Bürger, die über Fernzugang an der 
Direktübertragung der öffentlichen Sitzung im Streaming-
Modus teilnehmen wollen, müssen sich spätestens am 
Vortag der Gemeinderatsitzung bis 12:00 Uhr mit Angabe 
des Vor- und Zunamens, der Anschrift, der 
Telefonnummer und der E-Mail Adresse beim Sekretariat 
der Gemeinde Kastelbell-Tschars 
(sekretariat@gemeinde.kastelbell-tschars.bz.it) 
anmelden. 
Der Zugangslink zur Gemeinderatssitzung wird dem 
Interessierten an die gemeldete E-Mail-Adresse 
übermittelt. Der Zugangslink ist persönlich. Es werden nur 
jene Personen zugelassen, welche auch beim 
Gemeindesekretariat mit einer Anmeldung registriert 
sind. 

I cittadini e le cittadine che intendono partecipare alla 
seduta pubblica del Consiglio comunale in diretta 
streaming in modalità telematica dovranno inviare 
richiesta alla segreteria del Comune di Castelbello-
Ciardes (segreteria@comune.castelbello-ciardes.bz.it) 
entro le ore 12:00 del giorno precedente l’adunanza 
indicando il nome e cognome, l’indirizzo, il recapito 
telefonico e l’indirizzo e-mail.  
Il link d’accesso alla seduta sarà trasmesso all’interessato 
alla e-mail comunicata. L’accesso è personale. Sono 
ammesse solo le persone che hanno fatto domanda e 
sono registrate presso la segreteria comunale 
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